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NA BAKALÁŘSKÉM STUDIJNÍM PROGRAMU BIOMEDICÍNSKÁ TECHNIKA MÁME DALŠÍ
DRŽITELE CERTIFIKÁTŮ V PROJEKTOVÉM MANAGEMENTU

Od roku 2018 je Fakulta biomedicínského inženýrství ČVUT držitelem akreditace
vzdělávacího programu s názvem Návrh a management projektu pro přípravu na certifikaci
projektových manažerů podle IPMA® Individual Competence Baseline verze 4 pro stupeň
NÁRODNÍ CERTIFIKACE STUDENTŮ a to jak pro výuku v českém jazyce, tak i v anglickém
jazyce. Autorem, zpracovatelem a odborným garantem této akreditace je pan Ing. Jiří
Petráček z katedry biomedicínské techniky. V rámci uvedené akreditace se mohou
připravovat na získání definovaných kompetencí pouze studenti studijního programu
Biomedicínská technika.

Realizace dalšího běhu probíhala během letního semestru akademického roku 2022/2023 a na
základě splnění všech podmínek byl 22 studentům uvedeného studijního programu udělen certifikát,
který potvrzuje, že studenti získali kompetence v oblasti projektového řízení verze 4, které jsou v
souladu s mezinárodním standardem projektového řízení. Tito studenti mají pak možnost lépe se
zapojit do různých projektů v rámci svého budoucího zaměstnání a případně aspirovat i na vedoucí
pozice v řešitelských týmech.

Certifikáty předala studentům Ing. Pavlína Pokošová, vyučující předmětů F7PBBNMP Návrh a
management projektu v českém jazyce a F7ABBNMP Project Proposal and Management v anglickém
jazyce.

Jednalo se o následující studenty v českém jazyce: Ksenia Litvinova, Sofiia Nakonechna, Andrea
Šilhábelová, Iryna Ivko, Petronela Makšimová, Tereza Hloušková, Miroslav Silovský, Pavel Vorel,
Radek Nejman, Martin Vaňous, Filip Šperl, Klára Kozelková, Nela Gothová, Martin Šantrůček,
Kryštof Kmet a Kamila Nouzová.

A též o studenty studující v anglickém jazyce:

Jessica Louka, Andrzej Kwapisz, Luc De Braeckeleer, Kata Bianka Mező , Deborah Markwei a Zania
Ingram

Studentům blahopřejeme a věříme, že budeme moci tyto příjemné zprávy publikovat každý
akademický rok a že počet držitelů této certifikace se bude zvyšovat.

Rádi bychom tak přispěli k širšímu a plnohodnotnějšímu uplatnění našich absolventů u jednotlivých
zaměstnavatelů a na trhu práce obecně.
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